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ATA Nº. 2094/2013 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos dezenove 
dias do mês de março de 2013. A sessão teve inicio à hora regimental , estando presentes os 
Vereadores: PAULO FERNANDES DE SOUZA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, ANTÔNIO DE 
SOUZA RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, GENIVALDO BELO DA SILVA, DEJACI 
DIAS DE OLIVEIRA, MARCELINO DONIZETI RIBEIRO, EDUARDO LUIZ PARRON e AYRES TADEU 
BERTAZZO. O Presidente vereador PAULO FERNANDES DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça 
declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.º 
2093/2013, que após lida, foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para o Expediente. Não 
havendo nada para o expediente, passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia, foi colorado em 
discussão em seguida levado a votação o Projeto de Lei n.º 008/2013 com a seguinte ementa· 
"Autoriza o Poder Executivo Municipal proceder alteração do perímetro urbano do Município de 
ltaguajé, por anexação, e dá outras providências. Em fase de discussão o vereador Dejaci falou que 
continua sendo favorável ao projeto, tendo em vista que já está a um passo de virar Condominio. 
Levado a votação foi aprovado por unanimidade em sua segunda votação. Foi posto em discussão em 
seguida levado a votação o Projeto de Lei n.0 009/2013 com a seguinte ementa: "Dá nova redação ao 
Art. 2° da Lei nº 678/2008 de 25/06/2008 e dá outras providências". Em fase de discussão o 
vereador Dejaci falou que com o praticamente fim da CODEITA, este projeto a troca provavelmente por 
um futuro sindicato. Levado a votação foi aprovado em primeira votação por unanimidade. Por fim foi 
posto em discussão em seguida levado a votação o Projeto de Lei n.0 010/2013 com a seguinte ementa. 
"Regulamenta a concessão do benefício de Auxílio-Doença estabelecido nos Termos da Alínea 
"E", Inciso 1, do Artigo 27 da Lei n.0 609/2005". Em fase de discussão o vereador Dejaci falou que na 
verdade este projeto esta acertando uma situação. A prefeitura contratou um médico perito e no item de 
nomenclatura "Auxílio Doença" será substituído por "benefício". Levado a votação foi aprovado em 
primeira votação por unanimidade. Findo a Ordem do Dia, passou-se para as Explicações Pessoais. 
O vereador José Aparecido, saudou a todos em seguida falou que andando pela cidade tem 
observado os bons trabalhos de limpeza que o pessoal de manutenção e conservação de vias e 
logradouros urbanos vem realizando. Ainda assim pediu que o secretariado enviasse um ofício a 
prefeitura pedindo para que seja feita manutenção no bueiro em frente à madeireira Cesar David e 
também que faça melhorias na rua Heitor José Tolentino no trecho não pavimentado. Relatou que fez 
visitas junto ao vereador Genivaldo Belo na estrada que liga ltaguajé a Colorado onde verificou que os 
reparos estão realmente em andamento. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Ayres 
Tadeu, saudou todos os presentes em seguida relatou o recebimento de uma Carta de Agradecimentos 
emitida pela senhora Maria Francisca Pedroza Nogueira, onde esta faz agradecimento a Indicação do 
vereador Dejaci e a todos vereadores aprovaram. Disse também que tem recebido algumas ligações de 
pessoas com dúvidas sobre o sorteio das cinqüenta e sete casas realizado pela COHAPAR. Avisou aos 
presentes que quem tiver dúvidas procure a equipe administrativa da prefeitura, por exemplo, o senhor 
Altair que poderá sancionar algumas destas dúvidas. Afirmou que a escolha não foi feita pelo prefeito, 
mas sim por uma equipe especializada da COHAPAR, gestora do programa de moradias do Paraná. 
Também explicou que muita gente não estava apta a se enquadrarem no programa, mas que isto é um 
problema de cada um. Por fim relatou que fez sua casa e teve que esperar em torno de cinco meses 
para aprontar toda documentação. Despediu-se dizendo que o quebra-molas em frente a sua residência 
ainda não foi feito, pediu que fosse refeito o pedido. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador 
Genivaldo Belo da Silva, saudou a todos em seguida disse que não é possível que a prefeitura não 
tomou providências quanto aos quebra molas. Toda terça feira. Na gestão do Pedro eu tinha que 
comprar tinta . Reforçando, todos nos vereadores, a comunidade, executivo que tome providências 
quanto ao Country Clube de ltaguajé. Lá tem um depósito de dengue. Em a parte permitido ao vereador 
Paulo Fernandez este disse que no nosso município já tem quatro casos de dengue. De volta ao 
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vereador Genivaldo, disse que estamos vendo e não estamos fazendo nada sugeriu sentar com a 
diretoria, pega o terreno de volta, comprar ou até tomar. Falou também que os terrenos vazios também 
devem ser revistos para não causar piora e aumentar os atuais quatro casos de dengue da cidade 
podendo até chegar ao lamentável fato de se perder um parente por motivo de dengue. Sobre a 
segurança pública do nosso município, que mande ofícios para vir alguém aqui pra ajudar. Estamos 
com pouco contingente, disse. Outros municípios estão recebendo novos policiais e lembrou uma visita 
de um comandante a nosso município onde este falou que tomaria providências mas nunca mais aqui 
voltou. Disse também que somos bem pagos pelo povo e temos que cobrar. Falou ao presidente 
pedindo que se programe uma viagem a Curitiba para cobrar melhorais na segurança desta cidade. 
Finalizou pedindo para que a prefeitura junto a Secretaria de Saúde que se mobilizem para por fim a 
dengue. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a 
todos em seguida falou que nossas solicitações não são atendidas fazendo descaso com os 
Legisladores desta cidade. Relatou que o Ofício ao Banco do Brasil faz mais de 20 dias e não foi 
atendido e que um ofício leva cinco minutos para ser feito. Sobre as cinqüenta e sete casas, os 
responsáveis que acompanharam deveriam dar uma satisfação para quem não foi beneficiado porque 
muitas vezes foi cobrado e não sabe o que falar. Sobre as quarenta casas disse que nós vereadores 
deveríamos saber quem vai ser beneficiado. Em a parte permitido ao vereador Ayres Tadeu este disse 
que estas quarentas casas vão para as pessoas prejudicadas no vendaval de 2009, onde por ordem da 
Defesa Civil foram tiradas de suas casas. Também disse que este projeto saio aqui desta Casa de Leis 
e por fazer muito tempo, perdemos o acompanhamento. De volta ao Antônio Ramalho, este disse que 
está enviando um ofício a secretária regional de educação pedindo para que seja realizados aqui os 
Jogos Regionais do dia 30 de agosto a 1º de setembro. Disse que esta despesa quem paga é o 
Governo Estadual através da Secretaria de Esportes. Também relatou que está com um projeto de Lei 
onde dá poderes ao prefeito municipal a ajudar as pessoas que se deslocam do município para 
trabalhar em Santo Inácio na BR Frango. Relata que em outras cidades os prefeitos são amparados por 
Lei e podem ajudar os trabalhadores. Relatou que já fez vários pedidos para que seja recapeado o 
asfalto que liga ltaguajé a Colorado, o último foi em dezembro de 2011 e em fevereiro de 2012 o 
governo estadual disse que iria atender. Em março de 2012 foi passado pra ele, hora presidente, que 
estava em tramite a licitação. Desde então, não se tem mais notícias desta empreitada. Em seguida 
agradeceu e se despediu. O vereador Dejaci Dias de Oliveira saudou a todos, em seguida prestou 
esclarecimentos sobre o torneio que foi lançado há três semanas. Relatou que está em pleno 
andamento e vê fortes perspectiva para realização do referido evento. Contou que passou o dia no IAP 
e que foi bem recebido pelo funcionário Wellintom, onde este esclareceu que o nome certo de sua 
empreitada é Rampa de Acesso. O senhor Wellinton determinará as diretrizes para a construção da 
referida. Também visitou o Mistério da Pesca onde foi recepcionado pela funcionária Marta. O vereador 
apresentou sua satisfação em ser bem recebido e ter boas perspectivas para as grandes realizações de 
torneios e festas que poderão virar referencia em nossa região. Explicou que a funcionária Marta o 
entregou todas normativas para pesca amadora e também instruções que compõem regras para a 
prática de qualquer outro tipo de pesca. Também relatou que tem o apoio do prefeito da cidade vizinha 
de Jardim Olinda, veterano em eventos náuticos esportivos, mas que teve que interromper seu 
tradicional Torneio pesqueiro por determinação do IAP. Antes de se despedir, pediu aos vereadores que 
se envolvam nesta empreitada. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Eduardo Luiz 
Parron, saudou a todos em seguida disse ao vereador Dejaci Dias e o vereador Antônio Ramalho que 
podem contar com seu apoio. Disse que nunca viu um governo tão ruim quanto este desde seu tempo 
de vida. Relatou que pediu mais para usar a palavra para tomar providências por casa da piscina. 
Fechar de vez disse que é loucura, é um crime. Vamos procurar outras entidades para ver se 
resolvemos este problema. Quanto às casinhas, cada qual tem seu critério. Sobre estas 57 da 
COHAPAR as pessoas já tinham sido escolhidas há muito tempo. Então quando foi concluir os 
trabalhos os beneficiários já não tinham mais aptidão para as receberem. Meu filho foi chamado porque 
estava sobrando casa e ele paga aluguel , o filho do Jairo também paga aluguel. Tem mais 30 casas 
aqui no matadouro, logo vai sair e estas também vão ser distribuídas conforme perfil de urgência e 
avaliação social. Em seguida agradeceu e se despediu. O presidente Paulo Fernandez de Souza pediu 
ao secretariado que enviasse oficio ao encarregado de Secretário de Obras e Serviços Urbanos para 
que faça reparos aqui no calçadão em frente à praça. Relatou que as pedras ali onde foram os bancos 
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